V. 1.000 // 08.2023
‘». & dlphacoou

r

Download Center

Alphacool Core Push Mounting 177mm M3/M4/UNC 6-32 Set
4X

Alphacool Artikelnummer: 15724

~N

00 ¢@
00

Kurzinformation

Das Core Push Mounting Kit bietet eine unkomplizierte und sichere
Methode, um die Distro Plate von Alphacool an einem Radiator oder im
PC Gehduse zu montieren. Dazu werden die Metall-Pins an der Distro

* Einfache und schnelle Montage
Plate festgeschraubt und die dazu passenden Hiilsen am Radiator oder

- - ] ] ] * Stabil und sicher
am PC Gehduse angebracht. Im nachsten Montageschritt wird die

* Mont Radiator oder im PC Geha
Distro Plate werkzeuglos auf die Pins gesteckt. Das Alphacool Core ontage am Radiator ocer Im ehause
Push Mounting System ermdoglicht einen festen und stabilen Sitz der

Distro Plate.

Wir iibernehmen keine Verantwortung fiir eventuelle Tippfehler. Alphacool International GmbH, Marienberger Strasse 1, 38122 Braunschweig Tel: (+49)0531 288 740 Supportmail: info@alphacool.com



Lieferumfang

1x Core Push Mounting 17mm M3/M4/UNC 6-32 Set 4x 4x Mutter

4x Metall-Pin 4x M3x6 Schraube

4x Hilse 4x M4xé Schraube

4x Unterlegscheibe 4x UNC 6-32 x 6 Schraube

Technische Daten

Gesamthohe 17mm
Durchmesser Metall Pins 11Tmm

Gewicht pro Metall Pin 4g

Farbe schwarz/silber

Download Links

Produktbilder | 15724_Alphacool_Core_Push_Mounting_17mm_M3-M4-UNC_6-32_Set_4x_pics.zip

Verpackungsmaf pro Einheit

LxBxH 110 x 85 x 15 mm
Gesamtgewicht 209

Sonstige Daten

Zertifikate CE, FC, RoHS
EAN 4250197157247
Zoll Nummer 0

Artikeltext

Das Core Push Mounting Kit bietet eine unkomplizierte und sichere Methode, um die Distro Plate von Alphacool an einem Radiator oder im PC
Gehause zu montieren. Dazu werden die Metall-Pins an der Distro Plate festgeschraubt und die dazu passenden Hilsen am Radiator oder am PC
Gehause angebracht. Im nachsten Montageschritt wird die Distro Plate werkzeuglos auf die Pins gesteckt. Das Alphacool Core Push Mounting System

ermoglicht einen festen und stabilen Sitz der Distro Plate.

Beiliegende Schrauben fiir Montage:
4x M3x6 Schraube

4x M4x6 Schraube

4x UNC 6-32 x 6 Schraube

Wir iibernehmen keine Verantwortung fiir eventuelle Tippfehler. Alphacool International GmbH, Marienberger Strasse 1, 38122 Braunschweig Tel: (+49)0531 288 740 Supportmail: info@alphacool.com


https://download.alphacool.com/pics/15724_Alphacool_Core_Push_Mounting_17mm_M3-M4-UNC_6-32_Set_4x_pics.zip

Zeichnung

M4 x Tmm

6/32 UNC x 7mm
M3 Washer

SN

Q

M3 Cap Nut

e

M3 x Tmm

17,00

Wir iibernehmen keine Verantwortung fiir eventuelle Tippfehler. Alphacool International GmbH, Marienberger Strasse 1, 38122 Braunschweig Tel: (+49)0531 288 740 Supportmail: info@alphacool.com



